
Notulen MR 16 januari 2024 
 

Notulen 7 november 
Geen bijzonderheden. Alison stuurt de notulen naar Suzanne, met de vraag of zij ze op de website en 

schoolapp zet.  

Begroting ondertekenen  
Begroting is al eerder dit schooljaar besproken. Begroting is ondertekend door Linda.  

Formatie volgend schooljaar 
We kunnen volgend schooljaar weer 8 groepen gaan formeren. Juf Lisanne is er tot volgend 

schooljaar. Daar komt voor volgend schooljaar zeker een vacature voor. Vacatures invullen vindt 

waarschijnlijk rond april plaats.  

Nieuwbouw en tijdelijke huisvesting  
Bij de oudergeleding van da MR zijn er positieve signalen ontvangen over de informatiemarkt over de 

nieuwbouw. Vanuit de omgeving kwamen er wat vragen rondom het bouwverkeer. Verder waren er 

geen bijzondere dingen.  

De deadline van 31 december is gehaald. Het definitieve ontwerp is dus op tijd bij de gemeente 

terecht gekomen. In maart/april wordt de prijs per vierkante meter berekend. Daarbij moeten ook de 

vergunningen goedgekeurd worden. Als het aan de ambtenaren ligt zou het zomaar echt in de zomer 

van 2024 kunnen gaan gebeuren.  

Er is een overleg geweest over de tijdelijke huisvesting, ook met de directeur van de Ranonkel. Het 

gebouw waar de tijdelijke huisvesting mogelijk kan gaan vestigen is in beheer van Prodas; de 

Brigantijn in Someren. Aanstaande vrijdag 19 januari gaat het team met wat afgevaardigden de 

Brigantijn bezoeken om te kijken naar de mogelijkheden. Afgelopen vrijdag 12 januari hebben we 

met het team een spoedoverleg gehad over de tijdelijke huisvesting. Hierbij hebben wij alle wensen, 

benodigdheden, etc. die wij nodig hebben om ons te vestigen in de Brigantijn opgesomd.  

Een punt waar naar gekeken moet worden, de wens voor aangepaste schooltijden tijdens de 

tijdelijke huisvesting:  

- De bus staat klaar vanaf 8.00 uur. De bus vertrekt in Lierop om 8.15 uur. 

- De school start om 8.30 uur. 

- We vullen de lunchpauze educatief in (12.15-12.30 uur). 

- De bus vertrekt op maandag, dinsdag en donderdag om 14.30 uur vanuit Someren 

- De bus vertrekt op woensdag en vrijdag om 12.30 uur vanuit Someren. 

Er komen gemixte signalen vanuit de oudergeleding van de MR over de vertrektijd van de bus op 

maandag, dinsdag en donderdag. Wij stemmen er gezamenlijk voor in om de vertrektijd niet om 

14.30 uur te zetten, maar om 14.45 uur; dus de schooltijden worden niet aangepast tijdens de 

tijdelijke huisvesting.  

De Renkart (SV Lierop; voetbalvereniging) wordt door de oudergeleding als positieve opstapplek 

beschreven.  



Aanstaande maandag 22 januari gaat Inge opnieuw in gesprek met de gemeente en hopelijk kan er 

dan snel genoeg gecommuniceerd worden.  

Rondvraag 
Inge:  

Madelon: - 

Maaike: -  

Aggie: - 

Linda:  

Lieke: -  

Alison: -  

Vergadering gesloten 
 

 


